



Поздравляем!

С днем защитника Отечества! С Международным женским днем 8 Марта!



Дорогие жители Раменок! Поздравляем вас с замечательными праздниками — Днем защитника Отечества и Международным женским днем! Обе даты нам дороги, и каждый раз мы с большой радостью отмечаем их.

День защитника Отечества стал нерабочим днем в России только с 2002 года, хотя родился этот праздник в 1918 году. Сегодня наша Родина живет в мире и согласии. Во многом это заслуга доблестных солдат — защитников Отечества. Они ежедневно несут нелегкую службу на границах нашей Родины, на суше и на море, днем и ночью охраняют наш покой. Не забываем мы и о подвигах ветеранов, которые во время Великой Отечественной войны сражались за жизнь миллионов людей и шли навстречу победе в тяжелых муках и лишениях. От всего сердца поздравляем ветеранов, солдат и будущих защитников Отечества с праздником и желаем вам мирного неба над головой, долгих лет жизни и крепкого здоровья! И будем надеяться, что чувство патриотизма, которое живет в каждом из нас, не позволит повториться войнам и военным конфликтам.

За Днем защитника Отечества следует другая знаменательная дата — 8 Марта. Этот прекрасный весенний праздник наполнен теплотой, нежностью и любовью.

Женщина испокон веков была символом не только матери, продолжательницы рода, но и Родины, Отчизны. На протяжении веков российские женщины



воспитывали детей истинными патриотами, верными защитниками своей страны, благословляли мужчин на ратные подвиги во имя свободы и независимости Отечества.

Милые женщины! С огромным удовольствием поздравляем вас с первым весенним праздником! Желаем, чтобы ваши глаза лучились радостью и согревали сердца близких вам людей, любви,

молодости, здоровья, творческих успехов, прекрасного настроения и семейного благополучия. Оставайтесь всегда красивыми, любимыми и желанными. И пусть ваш дом всегда будет полной чашей!

**С.Н. ДМИТРИЕВ, руководитель
муниципального образования Раменки,
Д.В. ШАРШУН, руководитель
муниципалитета Раменки**

От первого лица

Решать вопросы эффективнее

С последних выборов депутатов муниципального Собрания прошел почти год. За этот период им удалось решить немало вопросов по самым важным темам, волнующих жителей Раменок. Руководитель муниципального образования Раменки С.Н. Дмитриев подводит итоги работы депутатов и рассказывает о планах на будущее.

— Станислав Николаевич, прошел год после выборов депутатов муниципального Собрания 2-го созыва. Что удалось сделать за этот период?

— Главное, что по итогам выборов сохранилась преемственность в работе муниципального Собрания 1-го и 2-го созывов. За прошедший год было принято около 60 решений, затрагивающих различные сферы жизни муниципального образования Раменки: это вопросы бюджетного процесса, развития социальной сферы, потребительского рынка, градостроительства, обеспечения безопасности граждан, организации досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением и другие вопросы.

— Муниципальным Собранием неоднократно рассматривался вопрос о состоянии законности и преступности на территории муниципального образования Раменки. Какую роль в обеспечении правопорядка играют общественные пункты охраны порядка (ОПОП)?

— По итогам каждого полугодия на заседаниях муниципального Собрания мы рассматриваем вопрос о состоянии законности и преступности на территории муниципального образования.

В работе этих заседаний принимают участие начальник ОВД по району Раменки С.В. Васильев, начальник ОВД «МГУ» Э.С. Магдич и председатель Совета ОПОП района Раменки А.М. Мартыненко.

По плану работы муниципального Собрания в апреле нами будет рассмотрен вопрос о дальнейшем развитии взаимодействия органов местного самоуправления с общественными пунктами охраны порядка.

Целью создания общественных пунктов охраны порядка является организация содействия органам государственной власти в решении задач по обеспечению общественного порядка со стороны предприятий и организаций, общественных и других объединений, народной дружины, старших по домам и подъездам, домовых комитетов, товариществ собственников жилья, жилищных и жилищно-строительных кооперативов, а также со стороны жителей.

Сегодня общественные пункты охраны порядка представляют собой одну из форм непосредственного участия жителей в охране общественного порядка.

На территории муниципального образования Раменки действует семь общественных пунктов охраны порядка. В состав советов ОПОП входят депутаты муниципального Собрания.

С целью профилактики беспорядочности и безнадзорности несовершеннолетних, осуществления контроля над их поведением в общественных местах председатели советов ОПОП привлека-

ются к участию в работе районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Мы планируем уже в ближайшее время подключить к совместной работе с КДНиЗП и отделом по делам несовершеннолетних ОВД по району Раменки советы ОПОП по выявлению и учету семей, находящихся в социально опасном положении; в организации и проведении мероприятий, направленных на профилактику наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних по планам «Подросток»; в проведении проверок по месту жительства неблагополучных семей и подростков, состоящих на учете.

— Какую работу проводит КДНиЗП по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних?

— Основными направлениями деятельности районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав являются: координация деятельности органов и учреждений системы профилактики, защита и восстановление прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика правонарушений несовершеннолетних, исполнение законодательства об ответственности родителей за воспитание и содержание детей, контроль над предоставлением несовершеннолетним условий содержания, воспитания и образования. На заседаниях комиссии обсуждаются вопросы о выявлении детей и семей, находящихся в социально опасном положении; обсуждаются вопросы по воспитательно-профилактической работе; рассматривается информация учреждений образования (представления) о неблагополучии детей, о том, что дети пропускают занятия в школе, административные протоколы в отношении родителей и несовершеннолетних. За совершение административных правонарушений могут устанавливаться административные наказания: это и предупреждение, и административный штраф.

В 2008 году прошло 24 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, из них 2 расширенных: первое по теме «Об организации профилактической работы по предупреждению правонарушений, безнадзорности и антиобщественных действий несовершеннолетних в образовательных учреждениях района» с участием заместителей директоров школ по воспитательной работе, психологов, социальных педагогов инспекторов ОДН ОВД по району Раменки, сотрудников центра социальной помощи семье и детям «Доверие», специалистов органов опеки и попечительства, сотрудников ОПОП; второе по теме «О работе учреждений системы профилактики по предупреждению правонарушений в образовательных учреждениях района» с участием заместителей директоров школ и главного нарколога Западного административного округа И.А. Рубченко. Были проведены районные семинары для сотрудников учреждений образования и здравоохранения, расположенных на территории муниципального образования Раменки по теме «Раннее выявление детей, пострадавших от пренебрежительного и жестокого обращения» и семинар для членов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Раменки, посвященный 90-летию КДНиЗП на тему «Оказание психологической помощи несовершеннолетним, попавшим в кризисные ситуации».



— Муниципалитет организует спортивные и досуговые мероприятия для населения, каковы результаты этой деятельности?

— На протяжении двух лет органами местного самоуправления осуществляется спортивная и досуговая работа с населением. Главной задачей 2007 года было сохранение этой работы на прежнем уровне, а в 2008 году мы совершенствовали и развивали деятельность в данной сфере. Сравнительные показатели последних двух лет, мы видим значительный шаг вперед. Так, работа муниципального учреждения «Досуговый центр «Ровесник» стала более совершенной и эффективной: увеличилось количество секций, больше стало приходить детей на занятия и мероприятия. Что касается спортивной работы с населением, то она осуществляется по календарному плану, который утверждает муниципальное Собрание. Успешно проходят в Раменках спортивные мероприятия, как для детей, так и для взрослых. Это турниры, эстафеты и соревнования на приз руководителя муниципального образования. В этом году, объявленном Годом равных возможностей, нами предусмотрено боль-

шее количество физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для инвалидов. Также в этом году запланирован ряд мероприятий, связанных с туризмом. Они пользуются среди раменчан большим интересом.

— Какая работа проводится в области социального сиротства?

— Социальное сиротство — явление в нашей стране повсеместное. В нашем муниципальном образовании эта проблема тоже существует. Дети часто оказываются на улице без присмотра взрослых, которым нет дела до воспитания своих отпрысков. В соответствии с законом города Москвы от 26 декабря 2007 года № 51 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере опеки и попечительства» одна из главных задач специалистов по опеке и попечительству — выявлять на ранней стадии неблагополучные семьи и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в неблагоприятных условиях или ведущих асоциальный образ жизни.

Информация о таких детях поступает специалистам по опеке и попечительству из различных учреждений муниципального образования, но чаще всего от родственников детей. На территории муниципального образования Раменки есть семьи, в которых сложилась социально опасная обстановка для детей: родители злоупотребляют спиртными напитками, употребляют наркотические вещества, не работают, уклоняются от исполнения родительских обязанностей, жестоко обращаются со своими детьми. Условий для нормального проживания у детей нет.

В соответствии со статьями 56 и 122 Семейного кодекса Российской Федерации должностные лица образовательных, лечебных и других учреждений, располагающие сведениями о детях, оставшихся без попечения родителей, и детях, проживающих в семье и находящихся в результате действий или бездействия родителей в условиях, представляющих угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующих их нормальному воспитанию и развитию, обязаны сообщать о таких детях специалистам по опеке и попечительству по месту фактического нахождения детей.

В трехдневный срок со дня получения таких сведений специалистами по опеке и попечительству обязаны провести обследование условий жизни ребенка и обеспечить защиту прав и интересов несовершеннолетнего до решения вопроса о его устройстве.

Одной из самых распространенных форм устройства ребенка, оставшегося без попечения родителей в семью, является установление опеки (до 14 лет) или попечительства (от 14 до 18 лет). На 1 января 2009 года в муниципалитете Раменки на учете состоят 64 подопечных, из которых 23 — сироты (смерть одного или обоих родителей), 41 — социальные сироты (родители лишены родительских прав).

Окончание на стр. 3

